


ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2024 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 08, 09, 10 E 11/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO, CLAUDIANE E GERSON, RESPECTIVAMENTE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA FAZ SOLICITAÇÕES DE REPOSIÇÃO DE LAMPADAS E COLOCAÇÃO DE BRAÇOS LUMINÁRIOS PARA ALGUMAS LOCALIDADES, COMENTA SOBRE O DESCASO DA DESO COM A RUA JOSÉ MARIA COSTA, LAMENTA QUE PESSOAS ENCARREGADAS DOS SERVIÇOS PÚBLICOS RECEBEM AS MENSAGENS DE SUAS SOLICITAÇÕES E NÃO DÃO ATENÇÃO E COMENTA SOBRE A ASSINATURA DA ORDEM DE SERVIÇO PARA O NOVO CEMITÉRIO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE QUEBRA MOLAS NO POVOADO TABOCA E CONVIDA O VEREADOR GERSON PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ DE ONDULAÇÕES EM POVOADOS QUE FICAM NA RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE COMO FAZ SUAS SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS, COMENTA SOBRE OS MESMOS QUE FEZ E CITA AS LOCALIDADES, COMENTA SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA FEITO PELA PREFEITURA NO POVOADO ALTO, E SOBRE OUTRAS RUAS. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E COMENTA SOBRE OS VAZAMENTOS DE ÁGUA DA DESO E SOBRE AS INTERLIGAÇÕES. O VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE A EMPRESA DESO, COMENTA SOBRE A AULA INAUGURAL DO COLÉGIO MONSSENHOR OLÍMPIO CAMPOS, SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE MATERIAL ESCOLAR E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REAJUSTE DOS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS ONDULAÇÕES QUE SOLICITOU, SOBRE O MATERIAL QUE ESTAVA FALTANDO NO CEMITÉRIO QUE JÁ FOI RESOLVIDO, SOBRE AS MÁQUINAS QUE IRÃO TIRAR OS SÍTIOS VELHOS. O VEREADOR JONATAS SOARES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O ATO DE SOLICITAR NESSA CASA. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE A ORDEM DE SERVIÇO DO CEMITÉRIO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE AS FALAS DESTA CASA SÃO MUITO IMPORTANTE, AGRADECE A MENSAGEM DO AMIGO DAMIÃO LIMA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS SOLICITAÇÕES SUA QUE ESTÃO SENDO ATENDIDAS PELO GESTOR, COMENTA SOBRE O SOFRIMENTO DE PRODUTORES RURAIS PARA TRANSPORTAR SUAS MERCADORIAS NO INVERNOS, COMENTA SOBRE A FALA DA SESSÃO ANTERIOR E SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICAS E ESCLARECE QUE OS VEREADORES SÃO APTOS PARA INDICAR AS FALHAS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE E SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE O POVOADO PEDRA BRANCA. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE E SOLICITA ORGANIZAÇÃO E PLANEJAMENTO POR PARTE DOS RESPONSÁVEIS PELA ILUMINAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE ALGUMAS SOLICITAÇÕES SUAS SÃO ATENDIDAS E COMENTA SOBRE SOLICITAÇÕES QUE FEZ E CONVIDA TODOS OS VEREADORES PARA A SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO PARA DR MANOEL HERMÍNIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O FLUXO DE ÁGUA QUE DESCE PELA RUA QUE MORA E COMENTA SOBRE AS PROVIDENCIAS QUE JÁ TOMOU PARA QUE HAJA MELHORIA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E FAZ ALGUMAS SUGESTÕES. O VEREADOR JONATAS SOARES SUGERE QUE SEJA FEITA UMA REUNIÃO COM TODOS OS VEREADORES E OS REFERIDOS CONVIDADOS. O VEREADOR SIRNALDO COSTA ESCLARECE QUE OS FUNCIONÁRIOS NÃO TEM CULPA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE AVISOU SOBRE O PROBLEMA DA RUA DA PRESA. O VEREADOR JOSÉ NICACIO ESCLARECE QUE A PAUTA É ILUMINAÇÃO. O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA ENALTECE AS LUZES DE LED QUE FORAM COLOCADAS E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DESSA REUNIÃO PARA SER ESCLARECIDO SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ALGUMAS LOCALIDADES. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA SULGIPE AJUDANDO QUANDO PRECISA E COMENTA SOBRE OS BENEFÍCIOS DA LAMPADA DE LED. O VEREADOR DAVI DIAS SUGERE QUE OS FUNCIONÁRIOS DA ILUMINAÇÃO TAMBEM FAÇAM PARTE DESSA REUNIÃO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE A DEMANDA É GRANDE POR ISSO QUE TODOS TEM QUE PARTICIPAR. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE LOCALIDADES QUE NECESSITAM DE INSTALAÇÃO DE REDE BAIXA E CITA ALGUNS EXEMPLOS. A VEREADORA MARIA APARECIDA COMENTA SOBRE A PRECARIEDADE DO CARRO QUE TRANSPORTA A EQUIPE DE ILUMINAÇÃO E COMENTA SOBRE ALGUMAS DENUNCIAS QUE AS PESSOAS FAZEM REFERENTE A REPOSIÇÃO DAS LAMPADAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 02/2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 02/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ E JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAREM A INDICAÇÃO Nº 07/2024. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 07/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO QUE O UNIVERSITÁRIO FELIPE GABRIEL SOLICITA USO DA TRIBUNA LIVRE. O VEREADOR JONATAS SOARES TECE COMENTÁRIOS SOBRE A COBRANÇA DE COMBUSTIVEL NO TRANSPORTE DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O ROTEIRO DAS MÁQUINAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O PLANEJAMENTO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COMENTA SOBRE A ATENÇÃO DO FUNCIONÁRIO GALEGUINHO, SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ AO SECRETÁRIO RODRIGO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE AR CONDICIONADO OU MANUTENÇÃO DE VENTILADORES E ESCLARECE QUE SENTE-SE LISONGEADO COM A FORMAÇÃO DE SEUS ALUNOS. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE É SABEDOR DOS ESFORÇOS DO FUNCIONARIO GALEGUINHO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 22 DE FEVEREIRO DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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